

2024元旦快乐

市广成学校举办元旦教职工趣味活动

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭五岳）值元旦来临之际，为调动全体教师的工作热情，激发工作干劲，调节身心健康，增强凝聚力和归属感，2023年12月29日下午，市广成学校举办了“活力元旦·趣味无限”教职工趣味活动。全体教师积极参与，在赛场上大显身手，充分展现了广成学校教师的青春与活力。

校长李丙军为本次活动致辞。希望大家在此次活动中释放激情，缓解压力，享受乐趣，度过一个难忘而又愉快的节日。

活动以热身舞《燃烧我的卡路里》拉开序幕。伴随着阵阵呐喊，无敌旋风跑开始。旋风跑是一

项需要队员们合作完成的项目。八名队友手握一根长长的木棍，绕障碍物呈“S”形来跑。“哪……”随着裁判员清脆的哨声，比赛正式开始。老师们个个严阵以待，紧握木棍，都表现得十分认真、卖力。

“左、右、左、右……”老师们喊着响亮的口号，踏着整齐划一地步伐走来，这是正在进行的巨人脚步游戏环节。在这个游戏中，老师们发挥团队协作的合作精神，神情专注，密切配合，用满满的活力与激情驱散冬天的寒冷，在轻松愉悦的氛围中享受着游戏带来的欢乐。

凝“绳”聚力强体魄，清廉守正铸师魂。本次拔河比赛以年级组为单位，每组15人。各年级组的老师

们精神抖擞地参与到比赛中。他们双手握绳，勒紧下腰；双脚打开，马步扎起，好一派“力拔山兮气盖世”的气势；赛场上，紧张刺激的对抗，惊心动魄的翻盘，如火如荼的气氛，让人目不暇接；赛场旁，其他老师们呐喊助威，场面热闹非凡。整个操场呈现出一幅又一幅最具温度、最具激情、最富能量的火热画面。

一声哨响，一场别开生面的趣味套圈比赛拉开帷幕，只见选手们瞄准目标，下手快准狠，为了心仪的礼品拼尽全力。一旁的老师们也在呐喊助威，现场笑语连连，收获满满，到处充满了和谐、欢乐的气氛。



市滨河路小学教育集团 举办2024庆元旦书法比赛

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 邵艳涛）一笔一划尽显从容姿态，一字一句犹如行云流水。为了弘扬中华民族优秀传统文化，提高师生的汉字书写能力和书法艺术水平，进一步丰富书香校园文化建设，2023年12月28日，市滨河路小学教育集团开展了“庆元旦”师生软笔和硬笔书法大赛。

书法传承千年，历久弥新，是中华民族的传统艺术瑰宝，也是一种独特的艺术语言。“提笔有神，入木三分。”书法，精于钻研，贵于专注。日月相逢，一次又一次的挥笔，苦练，都是为了下笔时的力稳、准确。在比赛过程中，大家都用心参与，发挥了最好的水平。当汗滴融入黑墨的一瞬间，便已释然。每一横，都是担当；每一竖，都是成长；每一捺，都聚力；每一点，都含希望。

开展此次活动，不仅为师生们搭建了一个施展才华的舞台，更强化了他们规范书写的意识，营造了一种积极向上的文化氛围，而且还传承了民族文化，陶冶了学生的情操，激发了他们的学习活力。“写字教育并非一日之功，且贵在持之以恒。”市滨河路小学教育集团负责人表示，今后，学校将以此次书法比赛为契机，营造更好的练字氛围，让书写成为一种习惯，让汉字神韵常存，让经典文化源远流长。

临汝镇中心校 举办庆元旦美育展演

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 牛向涛）多彩花季，放飞梦想，以少年的纯真与希冀迎接新年的到来。2023年12月29日下午，临汝镇中心校在东营村百姓大礼堂举办“多彩花季 放飞梦想”庆元旦美育展演，全镇中小学校师生欢聚一堂，共同回顾2023年教育教学成果，迎接充满希望的2024年。

整场展演活动分为《映日荷花别样红》《春雨润物细无声》《我们都是追梦人》三个篇章。下午2时30分，展演在该镇第一幼儿园小朋友表演的开场舞《过年啦》中拉开序幕。紧接着是东营小学学生表演的舞蹈《阳光男孩 阳光女孩》。孩子们用稚嫩纯真的神态、轻松活泼的动作，塑造了少年儿童阳光向上的成长形象。临北小学学生表演的歌舞《祖国有我》，临东村回民小学、武庄小学学生联合表演的情景剧《在灿烂阳光下》等节目轮番登台，节目内容紧扣时代主题、舞台设计唯美、节目转换紧凑自然，从不同侧面展示了该镇少年儿童奋发读书、快乐成长的美育成果。整场演出在该镇中心校全体教师的大合唱《不忘初心》中落下帷幕。

市妇幼保健院 举办2024年元旦茶话会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 杨莹莹）真情表达、深情歌唱、激情舞蹈、倾情演绎。2023年12月29日下午，市妇幼保健院“庆元旦话发展 鼓干劲谋新篇”茶话会温情举行。

茶话会在临床科室主任的工作分享和新年展望中拉开序幕。院党总支书记薛国强、院长郭光宗为大家送上了新年的真诚祝福，勉励全院干群在新的一年里开好局、起好步、真抓实干、奋力开拓，携手汝州妇幼一起走向美好的明天。与会人员观看了宣传片《长风破浪会有时，直挂云帆济沧海》。

异彩纷呈展新颜，豪情满怀迎新年。接下来，大家共同观看了文艺演出。这次演出准备充分、节目精彩、内容丰富、形式多样，演员们饱含对妇幼事业的满腔热情，展示了自己扎实的表演技能，诠释了该院“母亲健康 儿童平安”的服务宗旨，营造了不尽的欢乐和快乐。节目有歌曲，有舞蹈，有诗朗诵，有情景剧，有架子鼓演奏，有互动小游戏，有手语舞蹈，有《三句半》，有小提琴独奏。一个个形式新颖、韵味悠长的节目依次上演，赢得了现场观众的阵阵掌声。

最后，院领导班子成员与全体参演人员共同登台，一同唱响《明天会更好》。茶话会在热烈欢快的气氛中落下帷幕。

汝州济仁糖尿病医院

科普宣教 守护健康

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宁艳）冬季来临，呼吸道疾病频发。由于老年人身体机能下降，免疫系统较弱，更容易感染呼吸道疾病，且感染后重症风险较高。日前，为了帮助老年人应对这一健康挑战，汝州济仁糖尿病医院脑病、眩晕病、老年病病区主任刘银芳及济仁养老中心主任余瑞芳共同组织安排，由老年病区护士长徐果果协同科室主治医师贺盼磊、许冬阁前往济仁养老中心5楼，为老年人举办了一场关于如何防治流感及肺部疾病的科普宣教。

宣教中，徐果果首先详细介绍了流感和肺炎的传播途径、典型症状及预防措施。她用通俗易懂的语言解释了如何通过勤洗手、戴口罩等措施来预防呼吸道疾病的传播。同时，她还提醒老年人在冬季要注意保暖，尽量不去人多的地方，避免感染疾病。随后，贺盼磊重点讲解了肺部疾病的预防和保健知识。他强调戒烟、保持室内空气清新、进行适当的锻炼等对肺部健康的重要性。同时，他还耐心解答了老年人关于肺部疾病常见症状和治疗方法的问题，提供了实用的健康建议。

在活动的最后环节，许冬阁针对冬季老年人血压普遍升高的问题进行了讲解。他详细介绍了高血压病防治的专业知识，强调了规范治疗、合理饮食、适当锻炼以及保持心情愉悦等方面的重要性。通过科学的方法指导老年人控制血压，提高生活质量。

此次宣讲活动不仅让老年人对流感和肺部疾病有了更深入的了解，还提高了他们对老年常见疾病的认知和预防意识。医院的专业指导和关爱，让老年人学会了如何更好地照顾自己，保持健康的生活方式。这一举措充分展现了医院对老年群体的关怀与尊重，有助于提高老年人的生活质量和健康水平，让他们度过一个健康、快乐的晚年。

市教体局 第十三期“知行合一”读书会举行

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 陈倩文）为推动我市中小学生阅读实践活动深入开展，2023年12月28日，市教体局第十三期“知行合一”读书会暨市新华书店“绿色点亮生活 健康护佑生命”主题实践阅读活动在杨楼镇第二初级中学举办。

市教体局党组成员、教师进修学校书记李岳利在致辞中表示，要把读书学习当作一种生活习惯、一种政治责任、一种精神追求，自觉地把学习和教书育人有机结合起来，引领我市教育系统读书活动持续开展。

读书会在盘鼓表演《中国龙》曲目中拉开序幕。活动紧

扣“奋进新时代 书韵谱华章”主题，以经典诵读、古诗吟唱、集体朗诵、精彩舞蹈等多种形式，生动展现了青少年学生意气风发的精神面貌。

“本次读书会用‘最美读书声’为广大师生提供了一个交流学习的平台，还表达了师生们对新年‘开启新梦想，追赶新希望’的美好向往。”市新华书店相关负责人表示，新的一年，市新华书店将会以更加饱满的热情做好入校服务相关工作，为广大师生及读者提供更多更丰富的文化教育资源，进一步激发大家的学习阅读热情，为我市“书香校园”建设添砖加瓦。

大峪一中开展夜间宿舍消防安全演练

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）近日，大峪一中为了进一步增强教师和学生面对突发事件的灵活应变能力，了解消防安全知识，增强消防安全意识，提高紧急疏散逃生能力，在遇到火灾时能够有序、迅速地按照消防逃生路线安全疏散，组织全校师生进行了夜间宿舍消防安全演练。

演练开始前，学校政教处制定了科学翔实的演练方案，并组织班主任及校园安全专干召开了安全演练工作会议，对演练进行了详细布置和严密组织，明确了演练流程、职责分工、疏散路线、注意事项等具体要求。

各班级还根据演练方案开展了消防安全主题班会，班主任向同学们讲解了消防安全疏散演练的重要意

义，普及了消防基础知识，讲明了消防安全疏散演练的程序、内容和纪律要求，以及疏散的路线和到达的区域。

随着警报声的响起，学生们在班主任、任课老师及楼导老师的引导下第一时间捂住口鼻、弯腰前进，有序疏散至室外。随后，各班抵达二号院内清点人数，向演练指挥汇报，整个过程用时4分20秒。

通过此次演练活动，提高了全体教师在面对突发火灾时沉着冷静的心理素质。学校将安全教育渗透到了日常的教学活动中，把安全教育工作放在首位，为孩子的安全、健康快乐成长创造良好的环境，为创建“和谐校园、平安校园”奠定了坚实的基础。

简讯

- 2023年12月29日下午，汝州二高开召开学生手机等违禁品管理专项整治教育大会，强调了手机等违禁品管理的重要性，教育学生们要树立正确的价值观和人生观，自觉遵守校规校纪，共同营造一个良好的学习氛围。
李浩然 景政鲁
- 2023年12月29日，市卫生健康委员会法治医院建设工作考核小组一行，到市骨科医院考核法治医院建设工作。考核组通过听取汇报、查阅资料、现场检查等方式，对医院法治医院建设工作进行了全面检查。
李浩然 崔亚蒙
- 2023年12月28日，省养老机构星级评定专家组莅临汝州济仁糖尿病医院，对济仁养老中心四星级创建工作开展评估验收。专家组成员通过查阅资料、现场询问、现场检查等形式，对济仁养老中心的设施设备、运营管理、服务、环境进行了认真细致地评估，对评估发现的问题和不足进行反馈，提出整改意见建议。希望济仁养老中心继续发挥优势，不断提升运营管理和服务水平，进一步探索实践，总结积累经验，为河南省养老事业的发展做出更大的贡献。
李浩然 宁艳
- 2023年12月29日下午，汝州二高开召开学习贯彻中国共产党汝州市第八届委员会第六次全体（扩大）会议暨市委经济工作会议专题会。党委书记高世超全面解读了中共汝州市第八届委员会第六次全体（扩大）会议暨市委经济工作会议的主要内容，强调了会议关于经济社会发展、民生保障以及教育领域改革等方面的重要决策与部署，并结合学校实际情况提出了具体落实措施。要求全校上下深入学习并认真贯彻此次会议精神，坚持以人民为中心的教育发展理念，坚持立德树人根本任务，为推动汝州教育事业的发展贡献力量。
李浩然 景政鲁
- 2023年12月28日，米庙镇中心小学为庆祝元旦，丰富师生们的课余文化生活，培养其团队精神和集体荣誉感，策划组织了元旦拔河比赛活动。
张亚萍